



「開檯食飯」

服務啟動禮

「開檯食飯」服務啟動禮於 2018 年 9 月 23 日完滿結束。整個啟動禮配合中秋佳節，邀請各界嘉賓及飯腳街坊共聚一堂，在享受中秋迎月的佳節，同時見證開檯食飯的服務正式開始運作。而啟動禮的主禮嘉賓包括中西區區議會主席葉永成先生，SBS, MH, JP、中西區民政事務專員黃何詠詩女士，JP、高富諾有限公司市場及傳訊部董事（亞洲）張燕婷女士、明愛青少年及社區服務總主任黎永開先生，JP，還有 70 多位街坊一家大小參與，為整個活動揭開序幕。

滿載濃厚的中秋團圓氣氛，開檯食飯帶著有「家」的感覺，飯腳們享受著喜愛做的事及空間。小朋友聚在樓梯旁的一個小小空間，童言童話地享受玩樂時光。有的街坊們聚在一起，聊天說著生活閒話。

當天的晚餐風味十足，有的街坊化身煮婦煮夫，結合各種不同的煮食風味，展示廚藝，互相過招煮出色香味四溢的住家餸菜，讓人嚐出一份家的味道。在準備食材過程中，飯腳們有說有笑充滿歡樂氣氛，言談笑聲是一群老朋友的感覺。最讓他們深刻的是當發現劏大魚有一定難度，有位婦女露出笑容，說了一句「交給我處理！」，然後二話不說展示劏魚刀功。那種互助精神，也是「開檯食飯」服務的願景。

今次的服務啟動禮，大家聚在一起開檯食飯，店如其名，享受家的空間，訴說生活共互勉，讓此處成為飯腳們欣賞自己，發揮所長的聚腳好地方。同時開檯食飯為飯腳會員提供租屋支援及申請各類津貼等服務，讓他們得到協助。

開檯食飯

石塘咀和合街 6 - 12 號國基大廈地下 G 舖
2130 3301

